



安全专家赴烟台清查隐患，两县开展自查 检查单位上万家 整改问题近3000处

自8月22日开始至9月底，全省范围内将在非煤矿山行业以及工贸行业开展安全生产大检查。济南市槐荫区、济南市高新技术产业开发区、东营市广饶县、烟台市福山区、烟台市经济技术开发区、临沂市临港经济开发区等重点关注县作为检查重点。近日，安全专家赴烟台市经济技术开发区与福山区，清查安全隐患。而两区县也开展了自查行动，在全区展开安全生产提升行动。

本报记者 朱洪蕾

专家详解安全生产： 粉尘厚度需小于1毫米

在烟台市经济技术开发区和福山区，专家检查了多家企业，在安全生产方面为企业提出了一些建议。

在烟台首钢丰田工业空调压缩机有限公司的厂区，安全专家李洪志发现有一处产生铝粉尘较多的区域。而铝粉尘是非常危险的，容易爆炸，这个区域也成为这次的检查重点。李洪志介绍，如果隐患整改不到位，一旦超标泄漏，有可能产生粉尘爆炸，造成人员伤亡、财产损失。

在升索鱼饲料公司，李洪志打开一台机器，发现上面有

厚厚的一层粉尘，而在整个车间内，弥漫着浓浓的鱼饲料的味道。李洪志介绍，粉尘的厚度要小于1毫米。“可能是长时间没有作业，没有清理。这个地方一旦有外来的火花或者静电，就会引起火灾，爆炸威力非常大。”

李洪志介绍，厂区内存在的问题，一个是室内的除尘器，第二个就是室内的斗体。“除尘器是要求在泄爆口架设爆破片，泄爆口已经引出室外了，这个很好。但是内部没有加爆破片，而且除尘器的警示标志，需要架设‘当心粉尘爆炸’的警示牌，他们没有加警示牌。”而在斗体这一块，“底部防滑和防跑偏的装置，没有设置，没有爆破片，也没有引出室外，这是比较突出的两大块。”李洪志说。

在烟台吉希汽车配件有限

公司，安全专家鞠沾伦检查后发现多个问题：电器线路有些接线、拉线、走线不太标准，相对比较乱一些；整个车间里面，有些工作间是相互套用的，大的套小的，一旦有意外发生，工人逃生不太方便。

两区自查多处隐患 强化企业主体责任

烟台市经济技术开发区管委会副主任少轩介绍，这次被列为安全生产重点关注县区后，立即在全区展开安全生产提升行动。“开发区大型企业多、化工企业多、流动人口多，安全风险点也多，安全措施再严、再细都不为过。”

少轩介绍，开发区突出全覆盖、零容忍，区级领导带队，在各行业、各领域广泛开展



安全专家在厂区内部。本报记者 朱洪蕾 摄

安全生产大检查，出动各类检查组391个、2092人次，检查生产经营单位13076家，整改问题隐患966项。聘请危化、矿山、冶金、职业卫生等专家，对相关企业进行“体检式”安全诊断检查，一般隐患现场整改、现场消除，重大隐患挂牌督办、限期整改。

开发区强化企业安全生产主体责任，深入开展安全教育和自查整改，企业自查覆盖率达到100%，4564户企业制定安全风险“一企一册”，识别18900个风险点，全部落实管控措施。开展非煤矿山、危化企业、烟花爆竹、道路交通、海上运输、建筑施工、海洋渔业、特种设备、人员密集场所等重点行业领域专项整治，通过大检查、严执法，严防各类事故发生。

烟台市福山区委常委、常务副区长王德胜介绍，福山区

委区政府部署开展了火灾隐患排查整治，经营单位集中“清底”、百日攻坚等一系列专项行动。截至目前，全区累计开展联合执法检查285次，检查企业2064家，发现问题隐患2669处，完成整改落实1858处，到期整改率100%。

王德胜介绍，福山区对辖区内全部29家磁材企业下达了停产指令，成立了专家组联合查处隐患，对发现问题实行销号管理，验收合格后方可复产。目前，已复工8家。同时突出化工企业安全生产整治。完成了全部51家化工企业的“三评级一评价”测评，除8家符合要求正常生产外，对需关、搬、转的11家企业，全部按规定完成了整改，对需停产整顿的32家企业，全部采取了停电措施，正在进行停产整顿。

当大海遇上城市的繁华
荣成一线都市海景房

RONG CHENG
荣成都市海景房 开启您的海景生活

40-90m²荣成湖海双景现房

齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成

Homeland of my spirit's choosing
How often on your banks at large I wandered mute



近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动，望广大客户注意区分，特此声明！

看房团报名 热线0531- 5805 8122 报名 1608840836

预售许可证: YT14081

报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

项目位置: 山东·威海·荣成市经济开发区核心位置 开发商: 荣成翠湖房地产开发有限公司